



**OGGETTO: ERRATA CORRIGE - SELEZIONE PUBBLICA PER ESAMI E TITOLI PER LA FORMAZIONE DI UNA GRADUATORIA DI IDONEI AL PROFILO PROFESSIONALE DI “DIRETTORE DI BIBLIOTECA E ARCHIVIO STORICO” – PROFILO PROFESSIONALE AREA ELEVATA QUALIFICAZIONE (EQ) – C.C.N.L. “ISTRUZIONE E RICERCA”- SEZIONE AFAM DEL 18.01.2024.**

Si comunica che per mero errore materiale all'art.12 del bando (Assunzione in servizio) è stata riportata la frase “contratto di lavoro a tempo determinato”.

Per quanto sopra, il comma 1 dell'art. 12 del bando, decreto n. 494 del 24.12.2024, è sostituito dal seguente:

“Il candidato vincitore sarà invitato a stipulare, in conformità con quanto previsto dal vigente CCNL del Comparto Istruzione e Ricerca, il contratto di lavoro a tempo indeterminato.”

Il Direttore  
Prof.ssa Daniela Bortignoni